

回忆过去 奠基未来

信阳师范学院经管学院 2012-2013 学年第一学期团学总结表彰大会

信阳消息(高艺博)回首 2012,总结剖析荆棘;展望 2013,创新发展再迎春。寒假将至,为总结本学期经管学院工作情况,回顾工作成就与各项突破,及时发现并解决问题,表彰优秀学生干部,1月5日,经管学院在经管楼 103 教室举行 2012-2013 学年第一学期团学总结表彰大会,经管学院团总支书记周明成与团总支、学生会、社团成员济济一堂,一同参加了会议。

经管学院团总支副书记桂苏俊,经管学院学生会主席张平,经管学院社团主席王梦珍分别就 2012-2013 学年第一

学期团总支、学生会、社团工作情况进行了总结,细致罗列出本学期经管学院举办的各项活动,详细分析了各部门工作成就与缺陷,深入地同与会人员交流了工作中的新方法、新手段,表达了对指导老师及辛勤工作的各部门人员的感谢。随后,周明成作出重要讲话,首先,他公布了经济与管理学院即将分成经济学院和工商管理学院的消息,介绍了经管学院分开后各项工作的安排情况,并表达了对新成立的两学院在日后工作中互帮互助、亲如一家的希冀。其次,他对优秀团学干部、优秀学生会干部、社团积极分

子、文艺积极分子等进行表彰,给予真挚鼓励。最后,他要求学生保持寝室卫生、积极做好安全用电的工作,并勉励学子认真复习,诚信考试,安全过春节,充实过假期。

本次会议对本学期经管学院的工作进行了全面总结、深入剖析、广泛交流,在回顾过去的立场上看未来,在开拓创新的思想中谋发展,以便提高两院的工作水平,加强两院的合作交流,为日后的工作奠定基础。此次会议对优秀学生的表彰,鼓励更多学生勤奋工作,踏实做事,磨炼意志,努力成才。



为迎接 2013 年元旦的到来,明港一中组织开展了庆祝元旦书画展活动,充分展示学生的书画特长,为校园增添许多喜庆气氛。全校共有 23 个班级 23 块展板参加活动。同学们用稚嫩的画笔表达对美好生活的歌颂和对未来的憧憬,吸引全校师生在展板前驻足观看(如图)。这次活动的开展充分展示了学生的个性特长,陶冶了学生情操,丰富了校园文化生活,深受师生喜爱。

张秀林 刘 营 摄

平桥区实验小学隆重举行

“2013 年元旦迎新诵经典美文展演”活动



图为活动现场。李建设 摄

信阳消息(张杰)2012 年 12 月 31 日上午,平桥区实验小学校园内歌声飞扬,到处洋溢着节日的欢乐。在这辞旧迎新之际,该校隆重举行了主题为“践行十八大 建美丽校园 做美丽自己”的 2013 年元旦迎新诵经典美文展演活动。市教育局副局长郑祖胜、平桥区区长级干部胡凌云区委常委、宣传部长郑春、区人大副主任陈勇以及区教体局局长郭卫东、局党委书记王冠等领

导与该校 4800 多名师生一起观看了展演活动。

展演活动上,区实验小学张磊校长发表了热情洋溢的讲话,对出席活动的领导和来宾表示热烈的欢迎,同时就此次开展诵经典美文的目的和意义进行了阐述。区教体局局长郭卫东也发表了重要的讲话,他在讲话中对区实验小学开展的诵读经典活动给予了肯定,并希望区实验小学在今后的工作中,能继续发扬成绩,为全区学校做好榜样和示范。

随后,展演活动在歌伴舞《圣洁的花》的优美舞姿中拉开帷幕,该校领导班子的集体诗朗诵《新年新目标 落实十八大建美丽实小》伴随着悠扬的音乐,班子成员系统总结了学校开展经典诵读的系列做法、取得的成绩以及今后奋斗的目标等;歌舞《三字经》,孩子们用现代欢快的舞步,演绎着经典之作,那富有动感的音乐旋律,催人向上的内容获得了领导和师生们的一致好评;教师代表表演的《论读书》,表现了区实验小学教师以自作则,读经典、诵经典、做美丽自己。特别是近代儿童组诗节目,师生同台表演,艺术地再现了该校教师在日常工作中的如何引导学生诵经典,做文明小少年。

整场活动历时一个小时,内容涵盖现代舞蹈、古典诗文、红色经典等,台上台下观众掌声雷动。最后,展演活动在《笠翁对韵》铿锵优雅韵味声中,伴随着美好的祝福,展演徐徐落下帷幕。大家在欣赏节目的同时,也受到了古典诗文的熏陶和教育。活动结束后,与会领导、嘉宾、演员合影留念。

本次展演活动的成功举行,不仅营造了区实验小学诵读经典的良好氛围,同时也提升了全体的传统文化内涵和良好道德修养。同时,进一步激发了同学们学习传统文化的兴趣和热情,使同学们在快乐欣赏中培养了优良的品质和浓厚的爱国主义情怀,真正地达到了寓教于乐,为 2013 年元旦提前送上了一份祝福。

羊山中学

首届“魅力名师”工程启动

信阳消息(周显宝)为引领青年教师专业成长,提升学校教育教学质量,日前,羊山中学启动了“魅力名师”评选活动。经过层层选拔、推荐和考核公示,最终从全校中择优确定 10 名工作成绩突出的教师为首届“魅力名师”,以此发挥名师的示范、引领、辐射作用,切实加强该校各学科教学、教研建设。

光山志愿者

为学生做心理疏导

信阳消息(李庭琳)近日,团光山县委组织志愿者联合信阳市 12355 心理援助服务台、团信阳市青少年心理咨询中心部分心理咨询师,前往该县文殊乡陈朋小学给孩子们做心理疏导。

志愿者们佩戴志愿者徽章、志愿小红帽来到校园,根据不同班级学生的具体情况,以心理游戏热身、心理成长为主,心理宣泄为辅进行了相应的一系列团体心理辅导活动,受到了孩子们的欢迎和喜爱。

白雀园一小

开展“红领中心向党 十八大与我们的未来”主题活动

信阳消息(戚国栋)为引导少年儿童学习十八大精神,光山县白雀园镇开展了“红领中心向党 十八大与我们的未来”主题活动。一是举行了“十八大进校园”主题升旗仪式;二是各中队举行“红领中心向党十八大与我们的未来”主题班会队会。三是组织少先队员以班为单位在农远教播放室收看团中央、全国少工委制作的“党的十八大少年儿童版动漫宣传片”样片;四是组织少先队员办期以“红领中心向党 十八大与我们的未来”为主题的红领巾手少报,并评选出优秀作品进行展览。

信阳市五中

举办元旦教师联欢晚会

信阳消息(王西俊)2012 年 12 月 27 日晚,信阳市五中全体教师欢聚一堂,用一场精彩的元旦文艺演出拉开了新年联欢活动的序幕。演出伊始,学校校长罗德勇发表了热情洋溢的新年贺词,回顾了 2012 年学校取得的骄人成绩,向老师们表达了节日慰问和衷心祝福;各年级组及行管后勤组带来的精彩节目让人目不暇接,学校领导与老师们纷纷登台,尽情歌唱与表演。回荡的歌声,激情的表演,欢快的气氛,热烈的掌声,驱走了冬日的严寒。此次联欢活动演出精彩纷呈,丰富了教师生活,展示了教师才艺,充分体现了全校教职工团结和谐、积极向上的精神面貌。

平桥区三小

举行“向幸福出发”2013 元旦迎新活动

信阳消息(余有寿)为了喜迎 2013 年的到来,让同学们度过一个欢乐祥和的元旦佳节。2012 年 12 月 31 日,信阳市平桥区三小在校园举行了“向幸福出发”2013 元旦迎新活动。

上午 9 时,在热情洋溢的新年贺词预热之后,大型舞蹈《祝福祖国》闪亮登场,三小教师用醉人的舞姿祝愿着祖国;接着三年级学生表演的歌伴舞《爸爸的雪花》,述说着孩子们对父母的感恩;幼儿园教师手捧洁白的哈达踏着翩翩的舞步表演藏族舞蹈《卓玛》,给大家带来了草原上的祝福;一年级教研组《三句半》表演,讲述着校园的人和事;现代舞《嗨歌》、戏曲联唱、舞蹈《最炫民族风》让观众一起嗨起来,一起跟随动感的旋律舞动起来。在这辞旧迎新的时刻,三小师生快乐地唱起来、跳起来。用热情与激情表达喜悦,表达对 2013 年新一年的美好憧憬。